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A, EREREHAK . RIS 3 RGER 0. 5Smph, TEEEAbRE RS, HRSE ik E) £
1%, 010C XU A% k&8 ] LLESE TARFERE A1 R AR 0K ) 2T S0 E % M 85
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« WEBINIAAS,  RT DASEA A% S s Sl 1) £ FH A7 i
TARRHE

010C fEKAA = A HEREE IR, BATR—ANENERAIE . KA sl ebiess,
PR B — A CRERDGER I, S VIWOGER, R E MBS, JBORJE ™4 — MR
FE LG B kA s o SR, ko S S RT DUE T Met One 24 ] 1) JXUIH A8 He AR 46
JRAB UL L A5 5 A LIRS S A

010C FIRK R4 A5 5 0] DUBIE SR it Ko ds . Bnas A Ab B8 28 BL B . Met one
# DB 0100 JRTH TG H A [F] 24 £ 128 Th g 58 & B Ak«

- NEWHBE TSRS, REFHAR R T B H% KA R4 =4 1 v f

* Met one MBI (BURAZAD W LLERRBIZARI KA, PR w] DLRORHR w4
i FH i
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010C TAEHE

BRARTAEER: 0—125mph (0—60m/s)

JEEIXGE: 0. 6mph (0. 27m/s)

FrERRE: 0—100mph (0—50m/s)

FEE: £1% (0. 15mph)

HEREJEE: —50CHE|+85C

SIS TA]: BRESEHUNT 5 ft MBI E

BT AR

fEHFER: 12VDC, 10mA

B s 11V fikpf

fartPHAT: &K 100 Q

VBRI
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EEENSENHE. RASMMESE

HE: 1.1 850. 49kg)

hh5ts BHRR ELEES A

A, PN 191 B RE

B4

PN 1953 ZMG#aZ A E k. RE KA - XX ft.
MR, BB H=15ft

RIETHEL:
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PulseCount (WS, 1, 1,0, 1, 0. 03998, 0. 27)
If W5 <= 0.27 Then W5 = 0 &: POWNE

PulseCount (WS, 1,11,0,1,0. 03998, 0.27)
IfWS <=0.2T Then Ws =0 &: CIOME

S H AR R
For MPS:+

o
RPS =0.62537615* (V MPS -0.27)-
V MPS = (Hz * .03997594) + 0.27.
Hz=RPS *40=(V -0.27)/0.039977-
RPM = 37.552569 * (V MPS - 0.27)«
V MPS = (RPM/37.522569) + 0.27-

e}
For MPH:«

o
RPS =0.27945 *(V MPH - 0.6)«
V MPH = (Hz * .08946144) + 0.6
Hz =RPS * 40.

RPM=16.767 * (v MPH - 0.6)-
V MPH = (RPM/16.767) + 0.6

+

HRE_E B4 A 2 2R RUE T H SR Hz Bl oK/ 8
A3

( m/s ) MPS=(Hz*.03997594) + 0.27.
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